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8ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΤΡΙΚΑΛΑ – ΑΛΠΙΚΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ 
 
Πτήσεις : GQ 650    Λάρνακα – Θεσσαλονίκη   20.30 -22.30  
                 GQ 651    Θεσσαλονίκη – Λάρνακα   17.45 -19.45 
 
Ημερομηνίες : 16/07,23/07,30/07, 06/08,13/08,20/08 
 
Διανυκτερεύσεις Θεσσαλονίκη (3), Τρίκαλα (4) 
 
Πρόγραμμα  
1η Μέρα: Λάρνακα -  Θεσσαλονίκη  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Λάρνακας, όπου θα πάρουμε την πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, 
παραλαβή από τον αρχηγό σας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση δωματίων.   
 
3η Μέρα: Θεσσαλονίκη  - Έδεσσα – Πάρκο Αγίου Νικολάου -  Θεσσαλονίκη 
Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για μια ολοήμερη εκδρομή. Πρώτος μας σταθμός η Έδεσσα. Εδώ θα 
δούμε τους δυο καταρράκτες, καθώς επίσης και το εκκλησάκι της Ανάληψης. Παραμονή για καφέ και στη 
συνέχεια αναχώρηση για τον Άγιο Νικόλαο Νάουσας. Πρόκειται για μία καταπράσινη έκταση με μεγάλα 
πλατάνια, την οποία διασχίζει το ποτάμι της Νάουσας, η Αράπιτσα. Θα επισκεφθούμε την ομώνυμη Εκκλησία 
του Αγίου Νικολάου, τις πηγές του ποταμού Αράπιτσα και την μικρή τεχνητή λίμνη. Χρόνος ελεύθερος στη 
διάθεσή σας για γεύμα (προαιρετικό). Επιστροφή στην Θεσσαλονίκη το απόγευμα. 
 
3η Μέρα: Θεσσαλονίκη  
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη στην όμορφη Θεσσαλονίκη να την αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε!!!  
 
4η Μέρα: Θεσσαλονίκη – Παλαιός Παντελεήμονας - Τρίκαλα  
Μετά το πρωινό και αναχώρηση για την πόλη των Τρικάλων με ενδιάμεσο σταθμό στον γραφικό Άγιο 
Παντελεήμονα, όπου θα απολαύσουμε τον καφέ και το γεύμα μας (προαιρετικό) σε ένα από τα ομορφότερα 
μέρη της Μακεδονίας. Ο αναπαλαιωμένος και διατηρητέος παραδοσιακός οικισμός βρίσκεται σε υψόμετρο 
700μ, με εξαιρετική θέα προς τον Θερμαϊκό κόλπο και τις ακτές της Νότιας Πιερίας.  Συνεχίζουμε για την πόλη 
των Τρικάλων, όπου θα μας φιλοξενήσει τις επόμενες μέρες. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση 
δωματίων. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη για μια πρώτη γνωριμία με την πόλη.   
 
5η ημέρα: ΤΡΙΚΑΛΑ -  ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ - ΝΕΡΑΙΔΟΧΩΡΙ 
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα ορεινά και γραφικά χωριά των Τρικάλων. Η πρώτη μας επίσκεψη θα 
είναι στην Ελάτη. Περιήγηση. Στη συνέχεια  θα ακολουθήσουμε τον δρόμο που διασχίζει την Ελάτη και θα 
ανηφορίσουμε προς τις ελατοσκέπαστες πλαγιές του Κόζιακα και θα διασχίσουμε το πανεπιστημιακό δάσος 
Περτουλίου, που έχει παραχωρηθεί για λόγους εκπαιδευτικούς, έρευνας και πρότυπης δασικής εκμετάλλευσης 
στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. Οδηγούμαστε σε ένα εκπληκτικό αλπικό τοπίο, στα λιβάδια του Περτουλίου 
σε ύψος 1.180μ για να επισκεφθούμε το αρχοντοχώρι Περτούλι, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να 
γευματίσουμε και να περπατήσουμε στη γεμάτη έλατα τοποθεσία του βουνού Φούρκα της Πίνδου. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε το Νεραϊδοχώρι με το όμορφο τοπίο και τα θαυμάσια μνημεία, όπως την Ιερά 
Μονή Αγ. Παρασκευής. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στα Τρίκαλα.  
  



 

 

6η ημέρα: ΤΡΙΚΑΛΑ – ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ – ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΚΟΡΩΝΗΣ – ΚΑΡΔΙΤΣΑ  Πρωινό και αναχώρηση για την 
Λίμνη Πλαστήρα. Η μεγάλη αυτή τεχνητή λίμνη του Ταυρωπού, με τις δαντελωτές δασοσκέπαστες όχθες της, 
είναι κατάληξη ποταμιών που ξεκινούν από τις βουνοκορφές και δημιουργούν ένα μαγικό κόσμο από ιτιές, 
πλατάνια και σκλήθρα. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Κορώνης, όπου η ιστορία της αρχίζει τον 12ο αιώνα . 
Συνεχίζουμε για να δούμε από κοντά το Φράγμα του Ταυρωπού. Μια εντυπωσιακή τσιμεντένια κατασκευή, ένα 
κομψό τόξο που μοιάζει να αγκαλιάζει τον τεράστιο όγκο του νερού της λίμνης, το Φράγμα μήκους 
220μ.  Τελευταία μας στάση η πόλη της Καρδίτσας, όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και γεύμα 
(προαιρετικό) στο κεντρικό πεζόδρομο και βόλτα στο διάσημο πάρκο Παυσίλυπο. 
7η Μέρα: Τρίκαλα – Μετέωρα -Καλαμπάκα  
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για να επισκεφθούμε την  μοναδικού φυσικού κάλλους και θρησκευτικού 
ενδιαφέροντος , περιοχή των Μετεώρων. Γιγάντιοι βράχοι με ύψος που φτάνει τα 2000 μέτρα φαντάζουν 
δεσποτικά από πολύ μεγάλη απόσταση!!!!!! Τα Μετέωρα συμπεριλαμβάνονται στη λίστα της ΟΥΝΕΣΚΟ με τα 
μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς. 
Επίσκεψη στη Ιερά Μονή Αγίου Στεφάνου και την Μονή Βαρλαάμ. Επόμενος προορισμός μας η πόλη της 
Καλαμπάκας, μια πόλη παραδοσιακή που είναι κτισμένη στις ρίζες των βράχων των Μετεώρων και στην 
αριστερή όχθη του Πηνειού ποταμού. Γεύμα σε μια από τις πολλές ταβέρνες της περιοχής (προαιρετικό). 
Επίσκεψη στο Μουσείο του Τσιτσάνη στα Τρίκαλα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
 
8η Μέρα: Τρίκαλα – Παναγία Σουμελά – Βέροια – Θεσσαλονίκη – Λάρνακα  
Πρωινό και αναχώρηση για την περίφημη Παναγία Σουμελά. Βρίσκεται στις πλαγίες του όρους Βέρμιου και στο 
χωριό Καστανιές Ημαθίας, η οποία ιδρύθηκε το 1951 ως συνέχεια της ομώνυμης Μονής του Πόντου και 
αποτελεί σύμβολο και φάρο των Ποντίων στον ελλαδικό χώρο. Στη συνέχεια  αναχωρούμε για την Βέροια, όπου 
θα έχουμε χρόνο για γεύμα(προαιρετικό). Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης, όπου θα πάρουμε 
την πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα με τις καλύτερες εντυπώσεις.  
 
Περιλαμβάνονται:  

 Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα – Θεσσαλονίκη  -  Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express 
 Φόροι αεροδρομίων  
 Τρείς  διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό  στη Θεσσαλονίκη    
 Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* με πρωινό στα Τρίκαλα  
 Τέλος ανθεκτικότητας στην Κλιματική Κρίση  
 Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Τοπικός Αρχηγός /Συνοδός  
 Μια αποσκευή 20 κιλών και μια χειραποσκευή 8 κιλών  
 Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας  

 
Δεν Περιλαμβάνονται:  

 Δικαιώματα εισόδων/μουσείων προαιρετικά 
 Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο 

 
Αναχωρήσεις Δίκλινο Μονόκλινο Παιδί 
16/07,23/07,30/07 €769 €919 €719 
06/08,13/08,20/08 €795 €945 €739 

 
Ξενοδοχεία:  
Τρίκαλα : ACHILLION HOTEL 3*  
Θεσσαλονίκη : IMPERIAL PALACE 4* 
 

Ημερομηνία έκδοσης: 24/04/2025 
ΝΑΖ 222Τ-2025 


